
 

Vraag 
 

Antwoord 
 

Scores 
 

Naar het mbo 
 

 21 maximumscore 2 
a 3 
b 4 
c 2 
d 1 
 
indien vier juist 2 
indien drie juist 1 
indien twee, één of geen juist 0 
 

 22 maximumscore 2 
voorbeeld van een juiste berekening: 
• 35 × 2 × 5 × 40 = 14.000 kilometer 1 

• 14.000
25

 × € 1,50 = € 840 1 

 
 23 maximumscore 1 

voorbeeld van een juiste berekening: 
−€ 540  € 450

€ 450
 × 100% = 20% 

 
 24 maximumscore 1 

voorbeelden van juiste factoren: 
− de mate van verantwoordelijkheid 
− de schaarste op de arbeidsmarkt 
− de ervaring 
− de leeftijd 
 
indien twee juist 1 
indien één of geen juist 0 
 

 25 maximumscore 2 
(1) behoeften 
(2) technologische ontwikkelingen 
(3) structurele  
 
indien drie juist 2 
indien twee juist 1 
indien één of geen juist 0 
 

 GT-0233-a-18-2-c 9 lees verder ►►► 
 



GT-0233-a-18-2-c-A 

aanvulling op het correctievoorschrift 2018-2 
 

economie vmbo-GL en TL  

 
Centraal examen vmbo-GL en TL 
 
Tijdvak 2 
 
Correctievoorschrift 
 
 
Aan de secretarissen van het eindexamen van de scholen voor vmbo-GL en TL,  
 
Bij het centraal examen economie vmbo-GL en TL: 
 
 
Op pagina 9, bij vraag 21 moet  
 
indien vier juist 2 
indien drie juist 1 
indien twee, één of geen juist 0 
 
vervangen worden door: 
 
indien vier juist 2 
indien drie of twee juist 1 
indien één of geen juist 0 
 
Opmerking 
Drie juist komt voor als de kandidaat drie van de vier cijfers heeft ingevuld of twee keer 
hetzelfde cijfer heeft gebruikt. 
 
 
Ik verzoek u dit bericht door te geven aan de correctoren economie vmbo-GL en TL. 
 
Namens het College voor Toetsen en Examens, 
 
drs. P.J.J. Hendrikse, 
voorzitter 


